



10-10

Pokračování ze strany 28

Hola San Pedro, prosolené a léčivé

Ze svého bohatství buďteš v La Manga vidět na jedné straně šibolovými moře a na druhé Mar Menor, zdejší tzv. Mrtví moře. Účej prah povinný slaneč 21 bilionem, její sílka se pohybuje od 200 do 1500 mmek, odlišuje tyto dvě vodní plochy. Každá má jnou splotu i různě vzduš slaneč. Jedná sláť tvorbou řidičů ve vřících, drábů je nespak klidně po celý rok. Zemi není není říkají kosa nebo také ruká a je ovčesně kilometrů ná- hremých plát.

Sedíte na zahradě batoz na břehu Mar Menor. Máte lázeňské ubytočko San Pedro del Pinar (poude borovicových hájů) se plus nara- ky neuvěřitelně krásné do nového dne. Máte snahou tyčinky chutras (jsem a třeba podob- něho kořobřím dromu) do bíjebně hářů Žo- kolady. Španěl tvrdí, že je to vynikající vy-

prohováč po flánu. Ji upřít imatit pochoutka rahlám lepatou vůludu. Těšitá jsem se, jak pověříš tíla do vyřídění slaneč vody a opat- ření bu zdejším klíčovým buhatem. Jestli slaneč- čovdaje a Mrtví moře láká jen ozubilo.

Přeciz jich několik na sebe nastíli čerst- vější na dva laguny a na dřevěném moře žy- gují, až začne. Kvůli tomu do této části Španělska láká jení. 1.000 si arduje, romá- tická oběť, ale také háptika. V kroměch objevili, že manželka krále Alfons X, nežná díky zborů prospěješ sláňím sláňem. Každopádně ze zdejším nářím rožně optací 80.000 tun soli, kterou používají po celém světě. Mnozí tvrdí slaneč nemau zptuňuje dokonce slaneč zahavení vod. Takže medice od sebe vidíte nejen arzuové moře, ale až smolč ro- hově moře.

Má skato stejrou barvu jako kořom 150 plavobílých, který se v San Pedro rahlouak, že sláňový píra slom.

www.opala.info, www.museoalcalaiz.com

VLAĐKA HERBAUTOVÁ



Vynaví osobnost španělských dějů, vládní, svicový panovník, ale také básník a vzdělanec, který plekládá a armbíng Alfons X. Moudrý (1211-1284). Na náměstí v Loro stý jho staba. Město duřív ve 13. století a osidil.

Wlaka rybníků veselíčka řádu de Pábe se honí vysokými majáky. Když vytroupe náhorní zvěře se vám nadělny vyhlídky. Okolí zdejším žitím se stalo součástí nejedné vlny, jež skončí se na dnu. Právě se kolem tře. Wlakových náhorní tak řáde pokračují.



Foto: A. Kříž

Koně a poutníci

Rok co rok zde žijí, ale i muži ruce vyhlíží nepověřitelné účelové, někdy ano trváte, jen speciální stáby slábnou-li zlobení bořáci. Do jezírka a blízkých pohoří pak nanečtu sedesát vyhlášených koní. Ti závozí 82 metrů do konce. Věže nich dobnou leti čtyř bídel, kteří neustále od zřetele ustoupit ani je poutí, ale v součast slavnosti, konající se od 1. do 5. května v průběhu města Caravaca de la Cruz. Cílem je nakrmiti před zřetím barokním kostelem, kde původně stával hrad. Pro jele u místa zjevně křeh. Každým 7. rokem, jakmile svátek se, jakou vyjde na rodné, dorazí do Caravacy 800 tisíc až milion poutníků.



Dobroty k vínu i pívu

První, co byste přivítali pravděpodobně v restauracích, buřetech i v občerstvení na gurmáckých, jímů jezírky a topas. Srdelní nebo leglé chutivky z červené zeloviny, rybi a mořských plodů se konzumují buď jako předkrm, nebo k napařené. Capaccio z branky a česneku s omáčkou ze syra a olivového oleje i petrželkou... Murcja specialita caravagloře – nadšená nakrájená dušená cuketa s bylinkami a s vaječnou míchánicí... Smažená smet. žitná, cukrky, chřest, paprik a hub zalapané medem, obalená v těstíčku z mouky, vejce a jiva (i monevřky... Smažený artyčok v sporné omáčce...

K tomu třeba vynikající červené Las Peñas 2011 an zdejším oblasti Bullas. Vedle zvažteve ani při volbě vín pocházejících také z murcja de Části Jumilla. Uč je ani nemůžete dávat Nami chut. Na zvlášť pak sladkou třeň v podobě tacino de česle, pudinku připraveného z vaječných žloutků se sirupem. K němu třeba antidiabetický káve mlátěn – na dno speciálně žuželné nádobice kondenzované mléko, rozemleté šlaky 43 a brandy, to vše zalije silným přem a dochucené několika zmky kávy.



Specialita hueve, slavná pírky z rybi mujeji, nakrájena za jemná plátky, se pečou i mandlemi.



Zelené, lehké pikantní papričky připravené na rubu sruřelých hegen smážené kolánky.